



今晚大乐透奖池为**11亿**  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
**大乐透、排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)



# 广州观摩团见证体彩开奖并参观生产车间： 一卷白纸如何成为一张张即开票

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 “我是第一次来北京，这次活动让我们参观了即开票的‘原产地’，还见证了体彩开奖全流程，太有意义了。”一位代销者说。近日，由广州体彩优秀实体店代销者、销售员、优秀专管员、媒体记者等人员组成的“相约体彩”广州体彩观摩团来到北京中国体育彩票开奖现场，观看体彩超级大乐透第24134期和排列3、排列5第24309期开奖过程，“零距离”见证阳光开奖，现场感受中国体育彩票的公平、公正、公开。观摩团还走进北京中体彩印务技术有限公司，了解体彩顶呱刮的生产过程。

## 观看即开票生产过程

在现场观摩了体彩摇奖的过程后，11月19日下午，广州观摩团继续前往位于北京经济技术开发区的中体彩印务技术有限公司，参观体彩即开票生产车间，观看彩票热敏纸和体彩顶呱刮即开票的生产过程，了解即开型彩票的历史、设计、生产等环节。

按照中体彩印务技术有限公司的保密规定，观摩团一行经过严谨细致的安检和随身物品的寄存等流程后，走进了生产车间。他们看到，每一层车间门口都有监控室，进行7×24小时全方位、无死角的监控。

走进一楼即开票生产车间，首先映入眼帘的是每卷长度达7千米的白卡纸正在被印上即开票图案。这里的数据机房与生产设备完全隔离，数据采用加密的方式专线传输到生产车间，生产过程中即喷即覆盖，票面涂层采取多层次覆盖，有防透光效果，由此保证顶呱刮生产过程的公正和安全。

观摩团成员留意到，在一楼车间沿路的宣传栏上，张贴着多年来陪伴过我



们的多款即开型体育彩票票面，如全国首款30元面值的“宝石之王”、珠光油墨印刷的“日进斗金”等。

移步至二楼，大家来到热敏纸的生产车间，高速运转的自动化流水线生产出一卷卷热敏纸。工作人员一边引领大家参观，一边介绍公司发展情况，“我们是国内即开票产能和印刷量最大的一家企业，同时也是数字化、自动化水平最高的生产车间之一”。据介绍，中体彩印务技术有限公司成立于2003年，2005年开始从事热敏纸生产，2016年具备即开票自主生产能力，2018年开启海外即开票印制业务，2022年开启高效物流业务。历经20余年发展，已拥有即开票、热敏纸和体彩产品专业设计三大业务，成为中国体育彩票印刷产品的专业供应商和高效物流服务商。

## 深入了解体彩公益属性

除了观摩摇奖现场、参观印务车间以外，广州观摩团成员还参观了北京的居民社区。大家留意到，由体育彩票公

益金支持建设的健身器材、健身路径、体育公园、健身广场等就在身边，更为深入地了解了体彩的公益属性。

广州市体彩中心副主任杨国辉是本次观摩活动的带队人，他表示，无论是与体彩摇奖过程“面对面”，还是近距离观看热敏纸和即开票严谨、安全的印制流程，都让代销者、工作人员和媒体等真实地感受体彩的公益属性和公信力。“朝着‘建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票’的发展目标，我们要继续努力，积极传播责任彩票理念，倡导购彩者理性购彩。”

公益体彩，乐善人生。“相约体彩”北京看开奖活动是体彩公信力建设的重要一环。此次观摩活动，不仅让更多社会公众亲自见证公开、公正的摇奖过程，亲眼观看严谨、严密的即开票印刷流程，成为体彩公信力的见证者和传播者，也促进了大家的交流学习。未来，广州体彩将进一步推动体彩公信力建设，助推体彩高质量发展。



## 开奖信息

### 七星彩 第150期

中奖号码 **3 4 6 7 6 6 + 10**

**一等奖：**奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和，单注奖金按注均分，单注最高限额500万元

**二等奖：**奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的10%，单注奖金按注均分，单注最高限额500万元

**三等奖：**单注奖金固定为3000元

**四等奖：**单注奖金固定为500元

**五等奖：**单注奖金固定为30元

**六等奖：**单注奖金固定为5元

### 排列3 第350期

中奖号码 **2 2 0**

### 排列5

中奖号码 **2 2 0 4 2**

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086

## 彩市动态

### 常德体彩 举办趣味运动会

为增强体彩团队的积极性和凝聚力，让体彩从业人员在多样化的体育健身活动中有多得获得感、成就感、幸福感，近日，湖南体彩常德分中心开展了2024年体彩从业人员趣味运动会。来自市区6个片区及7个县市的100多名体彩代销者同台竞技，一起感受运动的快乐与魅力。

本次运动会设置了创意拼乐、旱地龙舟、极限飞盘、鼓动人心共四个团体项目，内容丰富，趣味性强，既有速度的比拼，又有智力的对抗，还考验团队的默契程度。运动会现场，趣味十足的比赛项目一个接着一个。

本次运动会，搭建了体彩从业人员沟通交流的平台，增进大家的友谊，弘扬了“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神，进一步增强大家对体彩事业的责任感和使命感。



# 深圳中出1注1000万元头奖

新快报讯 记者陆妍思报道 12月28日，超级大乐透迎来第24151期开奖，当期一等奖全国中出5注1000万元，开奖后，广东中出1注落户深圳，大乐透奖池上涨至10.46亿多元。

超级大乐透第24151期的中奖号码为：前区“05、12、17、19、35”；后区“10、11”。本期全国中出5注一等奖，单注奖金1000万元，分落上海、山东、广东、重庆、新疆，可惜中奖者未实施追加投注，少拿了800万元追加奖金，从而错过中出1800万元封顶追加头奖的机会。记者从广东省体彩中心获悉，广

东新鲜出炉的一等奖落户深圳，出自4402080019体彩实体店。

同期二等奖开出109注，每注奖金14.6万多元；其中28注采用追加投注，每注多得奖金11.68万多元。追加后，二等奖单注总奖金26.28万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售3.15亿元，为国家筹集彩票公益金1.13亿元。奖池方面，本期开奖结束后，大乐透奖池一举突破

11亿元大关，滚存至12月30日（周一）开奖的第24152期。

体彩中心提醒，您所购买的每一张大乐透彩票，购彩金额的36%都会成为彩票公益金，以18元的套票为例，就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴，期待您的加入。同时，理性投注，量力而行，才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

## 相关

### 广东“体彩新春季 双重活动贺新年”进行中

目前广东体彩主办的“体彩新春季 双重活动贺新年”活动正在进行中。

活动一为大乐透套餐票3200万元赠票。购彩者购买超级大乐透套餐票，即可获得对应的超级大乐透赠票奖励，具体如下：购买18元套餐票，赠票4元（机选2注）；购买28元

套餐票，赠票6元（机选3注）；购买58元套餐票，赠票12元（机选6注）；购买88元套餐票，赠票20元（机选10注）。活动将持续至2025年3月17日，若在此期间累计应赠票金额达到3200万元，则活动在金额达到的当日23:59:59结束。

活动二为7星彩450万元赠票。

购彩者购买7星彩一票10注彩票（一张单期票面打印10注单式号码的彩票），即可获得一张7星彩机选3注赠票（6元）。预售票、多期票及补打票、套票不参与活动。活动将持续至2025年3月16日，若在此期间累计应赠票金额达到450万元，则活动在金额达到的当日23:59:59结束。